O —> verbe avoir employé & la
3¢éme personne du singulier au présent

G : L o de lo Ramce.

On peut le remplacer par avait (avoir
a I'imparfait)

Goo + B anait de bo, Ramce.

est —> verbe &tre employé a la
3¢éme personne du singulier au présent

Coo : N enb on neband.

On peut le remplacer par était( étre a
I'imparfait)

Coo : N ébaib en nebond.
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! O ——> est une préposition 8

' Onne peut paslaremplacer par : f,

| i v A

| avait : o
i aoo : ?@ sall & Q@ canbimne. | —

et— estune conjonction

On peut le remplacer par et puis

o mande o i o boie
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